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ПЕРЕДМОВА 

Це видання є збіркою тез XVIII Міжнародної студентської 
науково-практичної конференції іноземними мовами, що відбулася в 
Харківському національному університеті внутрішніх справ. 
Конференція присвячена розгляду такого важливого напряму роботи 
поліції, як міжнародна миротворча діяльність. 

На основі аналізу зарубіжного досвіду в наведених у збірці тезах 
доповідей розглядаються найбільш актуальні питання організації та 
проведення миротворчих операцій у світі. В роботах учасників 
конференції висвітлюються цілі, завдання та основні характеристики 
миротворчої діяльності, наводяться конкретні приклади проведення 
операцій з підтримки миру, попередження та ліквідації міжнародних 
та внутрішніх конфліктів, вивчається досвід участі окремих країн в 
миротворчих контингентах. Автори виділяють важливу роль ООН та 
інших міжнародних організацій у боротьбі з міжнародною злочинністю, 
гуманітарній роботі, охороні особливо уразливих верств населення в 
зонах збройних конфліктів. У декількох роботах розглядається участь 
жінок у міжнародних миротворчих силах, автори звертають увагу на 
важливість технічних засобів та новітніх технологій забезпечення 
діяльності миротворчих підрозділів, аналізують інші аспекти 
діяльності зарубіжної поліції із забезпечення миру. 

Як відомо, Україна бере активну участь у міжнародній 
миротворчий діяльності. Той великий досвід національних поліцій у 
цій сфері, який накопичений країнами світу, безумовно, стане в нагоді 
українським правоохоронцям у їх прагненні до вдосконалення та 
підвищення ефективності своєї роботи. Можна лише вітати, що до 
вивчення цієї проблеми звертаються молоді дослідники, які поки що є 
лише студентами-правниками і знаходяться на початку свого шляху в 
науці. Аналіз та узагальнення ними міжнародного досвіду на основі 
використання автентичних зарубіжних джерел, активне обговорення 
наведених матеріалів іноземними мовами призведе до покращення 
іншомовної підготовки майбутніх правників. 

Слід зазначити, що за умовами проведення конференції надані 
матеріали додатково не редагувалися, тому всю відповідальність за їх 
зміст чи відповідність нормам тієї чи іншої мови несуть автори, їх 
наукові керівники та консультанти. 

 


